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More information Getinspired with a click

In the logic of the environment, waste is a ReSource

www.mirage.it

| campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodo tto, colori e strutture non hanno
nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea
of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine
Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht ve rbindlich. _ Les échantillons
sur photos servent a transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. lls ne sont
donnés qu'a titre indicatif et n'engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para
dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes.
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ReConcrete

INspiring
Better
LIving

Fin dai nostri esordi, ci siamo immersi con
dedizione nell’esplorazione e valorizzazione
del gres porcellanato, un materiale che unisce
la bellezza estetica alla versatilita.
Profondamente legati alla tradizione ceramica
Made in Italy, € con orgoglio e passione che
abbiamo portato avanti quest’eredita in oltre
150 Paesi nel Mondo. Come ambasciatori del
Made in Italy, il nostro impegno nella
realizzazione di soluzioni sostenibili per il
benessere della comunita e dell’ambiente
rappresenta un paradigma di eccellenza.
Siamo Mirage, I'azienda in cui la ceramica si
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ES )JXIJ SZIXYWTX NSNHNTX STX MIJRTX XZRJIWL
JJUQTWFHN-S A~ [FQTWFHN-S 1JQ LWJX UTWHJQ¥S
QF GJQQJ_F JXY-YNHF HTS QF [JWXFYNQNIFI 5\
YWFINHN:-S HIW¥RNHF 2FIJ NS .YFQ” JX HTS TW
QQJ[FIT FIJQFSYJ JXYF MJWJSHNF JS R¥X IJ |
(TRT JRGFOFITWJX 1JQ 2FIJ NS .YFQA SZJIXYWT
WJIFQN_FHN-S 1J XTQZHNTSJX XTXYJSNGQJIX UF\
A JQ RJINT FRGNJISYJ WIUWJIXJISYF ZS UFWFINLF
2NWFLJ QF JRUWJIXF ITSIJ QF HIW¥RNHF XJ YW
ITSIJ HFIF XZUJWJHNJ HZJSYF ZSF MNXYTWNFE W

DE 78JNY ZSXJWJW +NWRJSLWASIZSL \NIRJS \NW
IJW *WKTWXHMZSL ZSI ;FQTWNXNJIWZSL IJX +JN¢
2FYJWNFQX IFX INJ "XYMJYNXHMJ 8HM°SMJINY R
<NW KAMQJS JNSJ YNJKJ ;JWGZSIJSMINY RNY 1J
OJWFRNPYWFINYNTS ZSI LJGJS INJXJIX *WGJ XYT
NS IJW LFS_JS <JQY \UNYJW &QX 'TYXHMFKYJW

YWFXKTWRF NS SFWWF_NTSJ ERlet e NaXd D Wm0 2 ool Sis oo

racconta una storia ricca di passione e
bellezza.

<NW XNSI 2NWFLJ INJ +NWRF NS IJW INJ 0JWFR
I1JW 0JIJ 4GIWKQ"HMJ JNSJ ,JXHMNHMYJ [TQQ 1.
8HM°SMJINY JW_"MQY

EN 7NLMY KWTR YMJ GJLNSSNSL \J'[J 1J[TYJIl BZW1 BFEW aXuXTe 314 QTW NS L

FSI UWTRTYNSL UTWHJQFNS XYTSJ\FWJ F RF®IMADFD YORRY NAIFRX: Gl F& X/ d MM

[JWXFYNQNY” <J FWJ 1JJUQA GTZSI YT YMJ .Y.RQNFS ,HIWFRRNH WWE|NYRTSS FSI

MF[J NS[IJXYJI UWNIJ FSI UFXXNTS NS HFWWN&L THK ToW/\E AV | o ¥ N I LW NYIFLI NS T[JW
HTZSYWNJIX \TWQI\NIJ &X FRGFXXFITWX Tk ¥%¥RQWIFAS 10 & KFY X BRS ¥MNU TZW

HTRRNYRJSY YT UWT[NINSL XZXYFNSFGQJ XTRENANTSXSBHF 3 fU (Li'BO»YZ

KTW YMJ \JQQ GIJNSL TK YMJ HTRRZSNY” FSI YMBABEN WITERI BN A% Y RTIJQ TK

JJHIQQJSHJ <J FWJ 2NWFLJ YMJ HTRUFSA \MJWJ JFHM HIWFRNH XZWKFHJ

MEX F XYTW~A YT YJQQ GZWXYNSL \NYM GJFZY” FSI UFXXNTS

FR )=X STX I-GZYX STZX STZX XTRRJX UQTSL-X F[JH I-[TZJRJSY IFSX

Q'JJUQTWFYNTS JY QF [FQTWNXFYNTS 1Z LW-X H-WFRJ ZS RFY-WNFZ VZN FQQNJ QF
GJFZY- JXYM-YNVZJ o QF [JWXFYNQNY- 5WTKTSI-RJSY QN-X @ QF YWFINYNTS
H-WFRNVZJ 2FIJ NS .YFQ” H'JXY F[JH TWLZJNQ JY UFXXNTS VZJ STZX F[TSX

YWESXRNX HJY M-WNYFLJ & UQZX 1J UFAX 1Z RTSIJ JSYNJW *S YFSY
VZ'FRGFEXXFIJZWX IZ 2F1J NS .YFQ” STYWJ JSLFLJRJSY IFSX QF W-FQNXFYNTS

IJ XTQZYNTSX IZWFGQJX UTZW QJ GNJS ®YWJ IJ QF HTRRZSFZY- JY 1J
Q'JS[NWTSSJRJISY WIUW-XJISYJ ZS UFWFINLRJ I'JJHIQQJISHJ 3TZX XTRRJIX

2NWFLJ Q'JSYWJUWNXJ IFSX QFVZJQQJ QF H-WFRNVZJ XJ YWFSXKTWRJ JS SFWWFYNTS
JY T% HMFVZJ XZWKFHJ WFHTSYJ ZSJ MNXYTNWJ WNHMJ JS UFXXNTS JY JS GJFZY-
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I
lo scarto
e una risorsa

/J8TZWHJ = NQ RFWHMNT 2NWEI3E§QI-EIMJNNFIJ?$'YWBCF-NFSQLJ ot Byl 2 T

§TZWHJ JX QF REWHF 1J 2NW VZJ NIJSYNJIF
collezioni nate da un impegno preciso per la ZS HQFWT HTRUWTRNXT HTS QF XTXYJSNGNQNIF

sostenibilita, collezioni che incarnano un 1J UWTIZHNW WJIXUJYZTXF HTS JQ RJINT FRGNJS
modo di produrre attento all’ambiente, XTX¥YJSNGNQN'F' GNJSW'FJJSN'TX *JC\JNJN';E'JNXXJIMJTJS'
>,(J|—ZJS|T HWNYJWN IN XTXYJSM—@V@@@X@ \évégs(g Wr%%zrﬁy YWF[-X 1J QF .
L'eco-progettazione di ReSource e un SZIXYWT R-YTIT UWTIZHYN[T

processo dinamico che rigenera i materiali,

13JSJISIT SZT[J UWFXXN UIW REEGR B M gy Ry, Ny, e krQQ ans]

consumo, attraverso un’evoluzione costante \JWIJS INJ FZX JNSJR PQFWJS 'JPJSSYSNX _ZW 3F
del nostro metodo produt“vo_ JNSJ ZR\VIQYKWJIZSIQNHMJI 5WTIZPYNTSX\JIJNXJ ZSY
3FHMMFQYNLPJNYXPWNYJWNJS [JWP°WUJWS )FX &

FRNXHMJIJW 5W ZW 7JLISIWNIWZSL 1JW 2

EN .S YMJ QTLNH TK YMJ JS[NWTSRJSY \FXY‘]C)ZNA(S']_\IM%Téy\@j\]N gVAﬁ:TPZ‘M(IIﬂ‘bé\‘XZ\(I\MﬂNSNRNJWZSL I

ZWHELd SlE el Vil e ST NI TO@ RN 17 EW§V\P<JW5T\BTEZ>&WN#%%§5'YTI\WRNVW%YN|_ \INYJIWJISY\
YT XZXYFNSFGNQNY” JRGTIANSL FS JS[NWTSRJISYFQQ™ HTSXHNTZX FUUWTFHM

UWTIZHYNTS KTQQTINSL \JQQ 1JJSJI XZXYFNSFGNQH MY HIEV/\I%BJWNF 7J8TZWHJ’ X

JHT IJXNLS NX F I"NSFRNH UWTHJXX YMFY WJLJSg,\_AﬁP‘(/%)ﬁr_R O WEEQ% 11 JAENSL . SJ\)UAV,,Z¥U
UWFHYNHIX YT RNSNRN_J HTSXZRUYNTS YMWTZEM HTSX Y 833 AL TQFY N ZW') '

UWTIZHYNTS RIYMTIX b3F4PVSDF 3 y!I92BATYVA YV, ¢Eal¥3AZE

1 a1/\
FR )FSX QF QTLNVZJ IJ Q'JS[NWTSSJRJISY QJ |éﬁ)§ ,L'[gK%’K;s)g\ é\ﬁn@ n¥
7J8TZWHJ JXY QF RFWVZJ 2NWFLJ VZN NIJSYN, ;19 " } YN TSX s JX 1'ZS
JSLFLJRJISY UW-HNX JS KF[JZW IJ QF IZWFGNONY-d IJX 'H QQJHYNTSX VZN
NSHFWSJSY ZSJ RFSN-WJ 1J UWTIZNWJ WJIXUJHYZJZXJ 1J Q' JS[NWTSSJRJISY
XJQTS 1JX HWNY-WJIX 1J IZWFGNQNY- GNJS I-JSNX 1'-HT HTSHJUYNTS 1J
7J8TZWHJ JXY ZS UWTHJIXXZX I"SFRNVZJ VZN W-L-S-WJ QJX RFY-WNFZ] JS
[-JSNXXFSY 1J STZ[JQQJX UWFYNVZJX UTZW RNSNRNXJW QF HTSXTRRFYNTS =&
YWF[JWX ZSJ -[TQZYNTS HTSXYFSYJ IJ STYWJ R-YMTIJ 1J UWTIZHYNTS



ReConcrete

Siamo impegnati nel recupero e nella
valorizzazione di cio che prima era considerato
scarto, trasformandolo in risorse vitali per un
modello di produzione ispirato all’equilibrio
della natura, dove nulla viene sprecato.
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EN <J FWJ IJINHFEYJI YT WIJHT[JWNSL FSI JSMFS HIESENW K YEXSTBEY KAW INJ 7AHPLJ\NSSZSL ZS| &Zk

HTSXNIJWJI \FXYJ YWFSXKTWRNSL NY NSYT [N YZFRY WWXFQWHS X KT W N-J IBMNKIMBWNTEX &GKFQQ LFQY.

RTIJQ NSXUNWJI G~ SFYZWJ'X GFQFSHJ \MJWQJSSUBMNELMN X LFXYNKTZWHIS 8T JSYXYJIMY JINS [J
SWTIZPYNTSXRTIJQQ IFXXNHM FR ,QIJNHMLJ\NHMY

FR 3TZX STZX XTRRJX JSLFL-X o8 W-HZU-WJW JY o [FQTWNXJW HJ VZN -YFNY

FZUFWF[FSY HTSXNI-W- HTRRJ IJX I-HMJYX J$ QKWK YMWHB X$T\WIR ES YAlRS, | i

WIXXTZWHJIX [NYFQJX UTZW ZS RTI-QJ 1J UWT/&BYIN KSs MZNY X W& XT¥ NMED B

Q’-VZNQNGWJ IJ QF SFYZWJ Q& T% WNJS S’'JXY BFXUNOE -

ES 3TX JRUJUFRTX JS WIJHZUJWFW ~ [FQTWN_FW QT VZJ FSYJX XJ
HTSXNIIJWFGF WJIJXNIZT YWFSXKTWR¥SITQT JS WIHZWXTX [NYFQJX UFWF ZS
RTIJQT IJ UWTIZHHN:-S NSXUNWFIT JS JQ JVZNQNGWNT

1J QF SFYZWFQJ_F JS JQ VZJ ST XJ IJXUJWINHNF SFIF
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ReConcrete

RelUse
ReDuce
ReSpect

Sono i pilastri di una produzione sostenibile
che guida ogni giorno il nostro impegno in
Mirage. Scegliendo un prodotto della gamma
ReSource, si compie una scelta etica verso la
diminuzione degli sprechi e un utilizzo piu
responsabile delle risorse. Ogni collezione
ReSource contribuisce a un sistema virtuoso
che valorizza il riuso dei materiali, riduce |l
consumo e dimostra rispetto per I'ambiente,
incarnando I'impegno di Mirage per un futuro
in cui la sostenibilita diventa obiettivo
primario.

ES 7J:XJ 7J)ZHJ ~ 7J8UJHY XTS QTX UNQFWJX IJ QF U
XTXYIJSNGQJ VZJ LZ+*xFS SZIJXYWT HTRUWTRNXT INFW
UWTIZHYT |IJ QF LFRF 7J8TZWHJ XJ MFHJ ZSF JQJHH
QTX WIXNIZTX ~ ZS ZXT R¥X WIXUTSXFGQJ IJ QTX W
HTQJHHN:-S 7J8TZWHJ HTSYWNGZ~J F ZS XNXYJRF [N
WIZYNQN_FHN-S 1J REYIJWNFQJX WJIZHJ JQ HTSXZR
JQ RIINTFRGNJISYJ WJIUWJIXISYFSIT JQ HTRUWTRNX
KZYZWT JS JQ VZJ QF XTXYJSNGNQNIFI XJF ZS TGOJ

DE 7J:XJ 7J)ZHJ ZS| 7J8UJHY XNSI INJ 8°ZQJS JNSJW SF
S5WTIZPYNTS NS IJWJS ?IJNHMJS ZSXJW '"JXYWJGJS GJIN
)J)ZWHM INJ &ZX\FMQ IJNSJX 5WTIZPYX FZX IJR 7J8TZWHJ
8NJ JNSJ JYMNXHMJ *SYXHMJINIZSL KAW JNSJ [JWFSY\T
;JWAISIZSL 1JW 7IXXTZWHIS INJ \IJSNLIW [JWXHM\ISIJY

7J8TZWHJ OTQQJPYNTS QJINXYJY JNSJS "INYWFL _Z JNS.

ZR\JQYKWJIZSIQNHMJS 82"XYJR IFX INJ <NJIJW[JW_\JWY

ZS1 JNSJS LIWNSLIWJS ;JWGWFZHM GJLASXYNLY 8NJ [J
EN 7J:XJ 7J)ZHJ FSI 7J8UJHY FWJ YMJ UNQQFIPYSIKYZNXYFS NGFLI _Z INSIJW ?ZPZSKY NS IJW INJ |

UWTIZHYNTS YMFY LZNIJ 2NWFLJ'X HTRRNYRJ$FZUYIJW2Q RNWIMDITWNKSP YF

UWTIZHY KWTR YMJ 7J8TZWHJ WFSLJ NX FS JYMNHFQ HMTNHJ YT\FWIX \FXYJ
WJIZHYNTS FSI RTWJ WIXUTSXNGQJ WIXTZWHJ ZB¥BTFRHM3FH8/MDFY Mk3F4QFDU "VAAY3A¥!
HTQQJHYNTS HTSYWNGZYJX YT F [NWYZTZX X&XY'BRIYMBSHFBLZ X RB VB YWNFEF WPAZSOIF "

reduces consumption, and demonstrates respect for the environment,

iE4A® J4* h Yn,+u30©! '+P"Z&S |

JRGTIANSL 2NWFLJ'X HTRRNYRJSY YT F KZYZW & ADRWIF XEZXYFMN S BGENQWNBT Y"d 9<«¢ ¥

GJHTRJX F UWNRFWA TGOJHYNIJ

@& ah h{i8C ia¥Mx 8CU~ .JSBHFLE [V
AY?Z161"S¥AVY¥dvb

FR 7J:XJ 7J)ZHJ JY 7J8UJHY XTSY QJX UNQNJIJWX IJ QF UWTIZHYNTS IZWFGQJ
VZN LZNIJ HMFVZJ OTZW STYWJ JSLFLJRJSY HMJ_ 2NWFLJ *S HMTNXNXXFESY

ZS UWTIZNY |1J QF LFRRJ 7J8TZWHJ ZS HMTN] -YMNVZJ WJUTXFSY XZW ZSJ
INRNSZYNTS I1JX I-HMJYX JY ZSJ ZYNQNXFYNTS UQZX WIXUTSXFGQJ IJX
WIXXTZWHIX F -Y- KENY (MFVZJ HTQQJHYNTS 7J8TZWHJ HTSYWNGZJ & ZS
XAXY-RJ [JWYZJZ] VZN [FQTWNXJ QF W-ZYNQNXFYNTS 1JX RFY-WNFZ] W-IZNY QF
HTSXTRRFEFYNTS JY WIXUJHYJ Q'JS[NWTSSJRJSY JS NSHFWSFSY

Q'JSLFLJRJISY 1J 2NWFLJ UTZW ZS F[IJSNW IFSX QJVZJQ QF IZWFGNQNY -

IJ[NJSY ZS TGOJHYNK UWNRTWINFQ

- MIRAGE
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60,2%

S5WJ (T SXZ REE
Recycled Content

MIRAGE 11

Abbiamo superalo la Soglia del 60% niel £ JRIX X2UaWEL 1 2ROWRG 130, 4 3 0F wor
recupero degli scarti di produzione, UWTIZHHN-S 13 JXYF LFRF JXUJHJHF 13 UWTIZHY
integrandoli nuovamente nel ciclo di UJWRNYJ HWJIFW XZUJWJIHNJIX IJ LWIX UTWHJQ¥S

UWTIZ_NTSJ NS VZIXYF XUJHNIMMFFEFRREFNJINFQ ST FKIHYFS QTX FQYTX

KZSHNTSFQNIFI'VZJ XNIRUWJ MFS INXVNSLZNIT F
prodotti. Questa pratica ci permette di creare WTHJXT 13 WILIJSIWFHN-S HTRGNSF zS  d 1J R

XZUIJWJIHN NS LWJX UTWHJQQFJSYFF\?TSFHZM/QQ HEFZWS  d 10 WIXNIZTX 1J UWT

r|ducend0||mpatto amb|enta|e’ non RFYJWNFQJX VZJ MFS HTRUQJYFIT JQ HNHQT 1J H
scendono a compromessi con gli alti standard d [JHTSYJSNIT WIHNHQFIT UWJIHTSXZRT
di qualita e funzionalita che DE .S INJXJR XUJ_NJXHMJS SWTIZPYXTWYNRJSY PT¢
coniraddlstinglono, da sempre, flmarchio (15 | S30 LW SIMIWL 25 D suTizE
Mirage. Il nostro processo di rigenerazione LIQNSLY JX ZSX +INSXYINS_JZLTGIWKQ HMJIS _Z .
combina il 39,8% di materie prime ancora in ZR\VJQYXHMTSJISIIJW XNSI FGJIJW IJSSTHM INJ MTMJS
stato naturale con il 48.6% di scarti di 2\JHPR"ENLPINYXXYFSIFWIX « XINY OJMJW :SYJWXF
. ; - S 2FWPJ 2NWFLJ « JINSMFQYJS .S ZSXJWJR 7JLJSJWF
lavorazione e I'11,6%di materiali che hanno STHM NR SFYAWQNHMJS 2ZXYFSI GJJSIQNHMJ 7TN
completato il ciclo di cottura, arrivando a un SWTIZPYNTSXFGK 'QQJS ZSI GIJWJINYX PTRUQJY
complessivo 60,2% di contenuto riciclato PTRGNSNJWY )FX RFHMY NSXLJXFRY SWJ HTS.

pre-consumer. 1 fB+cAO" T al Ula 3Al ilq ¥E

. 3AU0 EP&l? 7/LE V
EN <3 MF[J J1HI3131 YMd  ymwaxmTol Ns waHTL WNE TGN LY SaBHFO S9T

\FXYJ WJINSYJLWFYNSL YMJR GFHP NSYT YMJ VET I RS |HQJ iy MN G3hRamH
WFSLJ TK UW TIZHYX 9MNX UWFHYNHJ JSFGQUI¥ T HWJIRNL, LETHAI0, > NS AT é:er\FWJ
XZWKFHIX YMFY \MNQJ WJIZHNSL JS[NWTSRJIS¥FQ NRUEHY ET,STY HTRUWTRNXJ

TS YMJ MNLM XYFSIFWIX TK VZFQNYA FSI KZSHYNTSFQNYA YMFY MF[J FQIFAX
INXYNSLZNXMJI YMJ 2NWFLJ GWFSI 4ZW WJLJSIJWFYNTS UWTHJIXX HTRGNSJX

TK WF\ REYJWNFQX XYNQQ NS YMIJNW SFYZWFQ XYFYJ \NYM TK UWTHJXXNSL
\FXYJ FSI TK REYJWNFQX YMFY MF[J HTRUQJYJI YMJ JWNSL HA"HQJ
WIXZQYNSL NS FS T[JWFQQ UWJ HTSXZRJW WJHAHQJI HTSYJSY

FR 3TZX F[TSX I-UFXX- QJ XJZNQ 1JX JS RFYN-WJ IJ W-HZU-WFYNTS

[1JX I-HMJYX IJ UWTIZHYNTS JS QJX W-NSY-LWFSY IFSX QJ H*HQJ IJ
UWTIZHYNTS IFSX HIJYYJ LFRRJ XU-HNJVZJ IJ UWTIZNYX (JYYJ UWFYNVZJ
STZX UJWRJY 1J HW-JW 1JX XZWKFHJX JS LW=X H-WFRJ VZN YTZY JS
W-1ZNXFSY Q'NRUFHY XZW Q'JS[NWTSSJRJSY SJ HTRUWTRJYYJSY JS FZHZS
HFEX QJX XYFSIFWIX -QJ[-X I1J VZFQNY- JY IJ KTSHYNTSSFQNY- VZN
HFWFHY-WNXJSY I1JUZNX YTZOTZWX QF RFWVZJ 2NWFLJ 3TYWJ UWTHJXXZX 1J
W-L-S-WFYNTS HTRGNSJ I1J REYN=-WJX UWJRN-WJX & Q'-YFY JSHTWJ
SFYZWJQ F[JH 1J I-HMJYX 1J YWFSXKTWRFYNTS JY 1J REY-WNFZ]
VZN TSY YIWRNS- QJZW HAHQJ IJ HZNXXTS ITSSFSY FNSXN ZS YTYFQ IJ

I1J HTSYJSZ WIJHA"HQ- F[FSY HTSXTRRFYNTS
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XHFWYT NS SZT[J

HMJ NQ [FQTWJ
NZXFYT

JSYFQJ J

JQ WNZXT

NFQX NSYT SJ\
Y [FQZJ HFS GJ

UWTRTYNSL

SZT[T
S UWTITYYT

YT WNIZHJ
YWEXUTWYT

Into Value

L'intero ciclo di vita ingegnerizzato per
ridurre 'impronta di carbonio dei nostri

MIRAGE 13

OZWSNSL \FXYJ

prodotti.

EN 9MJ JSYNWJ QNKJ HDEQILNSJIJWNSL IJX LIXFR

JSLNSJIWJII YT WJIIZHJI MGI HFEWRBIBX _ZW 7J1Z_N

KTTYUWNSY TK TZW UWZIZHEEKGIWZHPX ZSXJWJIW
SWTIZPYJ

FR1J HAHQJ I1J [NJ 1J STX

UWTIZNYX JXY -YZIN- I[ESXaXABSUUE>%.7

NSY-LWFQNY- UTZW W-PZIN W & @¥ @wWb

JRUWJINSYJ HFWGTSJ

ESOTIT JQ HNHQT 1J [NIF IJXY¥
UJSXFIT UFWF WIJIZHNW QF MZJQQF IJ
HFWGTST 1J SZIXYWTX UWTIZHYTX

Base materiale riciclato

8Z YZYYN N YTSN J JSNYZWJ

7JHAHQJI RFYJWNFQ GFXJ 7JHAHJIQYJ 2FYIJWSFREBFXNRQTZWX FSI JSNXMJIX +AW FQQJ +FWGC
'FXJ RFY-WNFZ WIJH"HQ- 'FXJ 1J RFYJWNFQ 8VZWNH@FUX QJX YIJNSYJIX JY JSNYNTSX *S YTIT

il <

WN HTSYWN
TGFQN IN (4

HPSJXX

LJ

TK RR
WJIIZHJIX

TK REFEWNYNRJ

HT UWTLJYYF_NTS
LEWFESYNXHTST
MJ WNXUJYYT UJW,

I

-

| e
DRSSESSSSS S

THIXXJIX G*
FY JSXZWJ STY
JHY KTW YMJ

7TN[IJXYNRJISYT JSNYZWF
+NSNXM HTFYNSL 4GJWKQ 'HMJSGJQFL

atippa,eé

|

7J[®YJIJRJISY JSNYNTS 7J[IJXYNRNJISYT IJ FHFGFIT

eép?
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Per i prodotti ReSource, siamo passati inoltre EN +TW 7J8TZWHJ UWTIZHYX \J MF[J FQXT YWFSXNYN S 5EWF QTX UWTIZHYTX 7J8TZWHJ YFRGN-S MJIRTX;UFRURPITSD E A OXAIDXTW 1 D¥" fBE48C

d uno spessore di8mm unascelta che YMNHPSJXX F HMTNHJ YMFY ZSIJWXHTWJX TZW HTRH RR 7SF JQJIHEN-5 VZJ RFSNJIXYF SZIXYWF [THFNNAY I@FHNJF]E!SF—JNBZ,@Q@E/‘hA»i
a . p M - KTTYUWNSY \NYMTZY T[JWQTTPNSL IJXNLS FSI NSYJY TXYISNGQI XNS [IXHZNIFW JQ INXJIuT ~» JQ ZXT@U W IHBoX B A 3 x Xv¥ Y I(IYEQQAJ'+YP'H[S#|‘¢DHT JS
testimonia la nostra dedizione ad un’impronta RNSTW YJHMSNHFQ IJYFNQ LJSIJWFYJX F XZGXYFSYN UF  NISHNF RISTW LJSIJWF ZS NRUFHYT XZXYRFSHNEQIM?XA{¥WBENHJ 05 ZrDRIBSTW
sostenibile, senza trascurare design e WIIZHII WIXTZWHJI ZXFLJ FSI HTSXJVZJSY JSJWLAN HT] A_XTI 'fj Vy‘JHZV\(}(TX_:‘ QF HTSXNLZNJSYJ WJIZHHN -8 1AQ {-PT&XZIRTVI?JaZﬂSWWLtE .
destinazioni d’USO Questo detta |IO YMJ UWTIZHYNTS HM"HQJ 2TWJIT[JW NS YWFSXUTWYF I_vV\rFoYJ JOQ HNHQT IJ UWTIZHHN-S &IJR¥X JS JQLYW@F@X/IB‘DN\Q&ZM@\&FUZQABHNzS~A”¥T

. ' i g RTWJ YNQJX YT GJ QTFIJI UJW XMNURJSY TUYNRN_ UIWRNYJ HEWLFW R¥X GFQITXFX UTW JS[+T TU[{N)IRI\O_ZFBI[F&AIQA@(MFQ-kNeTﬁN’y¥VOAYb

tecnlco,apparentemente minore, genera un QTLNXYNHFQ JLHNJSH” WJXZQYRMNXXNTSK IUBW DXKIF© FZRIJSYFSIT QF JJHNJSHNF QTLXYNHF QT VZJ XJ WJKQJOF JS RISTWJX JRNXNTSJX
impatto sostanziale e si traduce in minor W TH xR FR UGN IX X2 XV ENSEONONYA FOTaL | Vi AT (R UL o LR S T RANZENE Gl ey T N IR = 6T
utilizzo di risorse e una conseguente riduzione QFWLT 1J YTIF OF HFIJSF 1] [FQTW

del consumo energetico durante il ciclo FR5TZW QJX UWTIZNYX 7J8TZWHJ STZX XTRRJIX -LFQJRJY

produttivo. Oltretutto, nei trasporti, questa 283 IRUWINSYD 1ZWEGG) NFSX UTEW FZYESY S-LONLIW RSP D THITLAS TS OIS A d WA R Ben o SR e LE
scelta permette di caricare piu piastrelle per 'ZYNQNXFYNTS (J I-YFNQ YJHMSNVZJ FUUFWJRRJSY NS FGIWZHP NXY TMSJ IFGIN IFX )IXNLS ZSI 1JS *NSXFY_GJWJINHM FZEJW &HMY
ogni spedizione, ottimizzando lo spazio e NRUFHY XZGXYFSYNJQ JY XJ YWFIZNY UFW ZSJ ZYNQNXF " QF X JNIXIX XEMINSGFW ZS\IXISYQNHMJ )JYFNQ MFY JWMJIGQNHMJ
NSHWJRJSYFSIT Q'JLHNJS F Q FAM\HXSKNEPEY p\Fg Z9IWIIZAXNTS 1J QF HTSXTRRFY ZXA\NWPZSLJS 2SI KAMWY _Z JNSJR LIWNSLIWJIS 7IXXTZWHJIS[JWGWFZHM ZS|
fiflette in una diminuzione delle emissioni di IZ HAHQJ 13 UWTIZHYNTS *S TZYWJ IFSX QJX YWFSXUTW STQLOKRHM _ZW 8JSPZSL 1JX *SIWLNJI[JWGWFZHMX \"MWJSI| 1JX

. ; , HMFWLJW UQZX IJ HFWWJFZ] UTZW HMFVZJ JJU-INYNTS J EWTIZPYNTSX APQZX &ZEIJWIIR JWRCLQNHMY INJXJ *SYXHMJINIZSL GJINR
CO @er ogni metro quadrato che viaggia JS FZLRJISYFSY Q'JLHFHNY- QTLNXYNVZJ HJ VZN XJ YWF SWFSXUTWY RIMW +QNJIXJS UWT 8UJINYNTS _Z QFIJS )FIZWHM \NWI IJW 5QFY_
verso i nostri clienti. Questo approccio S-RNXXNTSX IJ (40 UTZW HMFVZJ R-YWJ HFWW- YWFSXUT FTUYNRNIWY Z:5i INJ *L_NJS_ I1JW 1TLNXYNP LJXYJ[NLJWY \FX XNHM NS JNSJW

TU YN RN X H ZX 1J UWTIZHYNTS JY BUSPTSL 1IWKRINAKXNTSIS UWT FS ZSXJWJ 0ZSI1JS [JWXFSIYJR

TYYNRN__F N UWTHJXXN UWTIiM@ﬁW Qt ﬁﬁgm[Q&Nﬂ Ej(lf 6ZFIWFYRJIYJIJW \NIJWXUNJILIQY )ZWHM INJIJXJIS &SXFY_ \JWIJS INJ
sostenibilita lungo I'intera catena di valore. BWTIZPYNTSXUWT_JXXJ TUYNRNJWY ZSI INJ 3FHMMFQYNLPJINY \NWI JSYQFSL 1JW

LIXFRYJS <IWYXHMCPUKZSLXPJYYJ LIXYJNLIJWY

\4
A
8mm




16 ReConcrete

MIRAGE ReSource

SN

ReConcrete rappresenta una rivisitazione
contemporanea del cemento rasato, trasposta
nel gres porcellanato per esaltarne le qualita
estetiche senza compromettere la
funzionalita.

MIRAGE 17

DE 7J(TSHWJYJ YWFSXUTWYNJWY INJ 4UYNP [TS LJ
+JNSXYJINS JZL )NJ RTIJWSJ .SYJWUWJIYFYNTS GJ
*NLISXHMFKYJS TMSJ OTRUWTRNXXJ NS UZSHYT +:
*NSXHMQAXXJ NS IJW 4GIJWKQ ' HMJ XTWLJIS KAW JN
*WXHMJINSZSLXGNQI IFX OJIJ 5QFYYJ NS JNS 8YFY
[JW\FSIJQY

YNJ KINS FGLIXYNRRYJ OTQQJPYNTS [JWJINSY INJ \
1IW W @iXJsIs)eZXX¥XWFMQZSL [TS 8YINS 8NJ GJ
7FZRLIXYFQYZSLJS \T IJW OTSYWFXY NS JNSJR <J
“JWVINXJ YTSFSLIGJISI NXY

ES7IJCTSHWIYJ JX ZSF WINSYIJWUWJIYFHN:-S HTSY
QONXT UQFXRFIF JS JQ LWIX UTWHJQ¥SNHT UFW
IXY=Y NHFE X XNS HTRUW.TRIYIW XZ KZSHNTSFQNI
NSYIJLWFITX"IJS"QF 'XZUJIJWJIHNJ FpFIJS ZSF INRJS
YWFSXKTWRFSIT HFIF UQFHF JS ZSF IJHQFWFHN
1F HTQJHHN:-S JJUWJXF QF WJJSFIF FWRTSN_FHI
[NXZFQ 1JQ MTWRNL-S XJ KZXNTSF HTS JQ WJJS
WIFQ_FSIT JQ RTGNQNFWNT R¥X FYWJ[NIT ~ QF
NSYIJWNTW UFWF HWJFW ZS IN¥QTLT [NXZFQ ITS
UWTYFLTSNXYF

EN 7J(TSHWJYJ F HTSYJRUTWFW”" WINSYIJWUWJYFYNTS TK XRTTYM HTSHWJYJ
YWFSXQFYJI NSYT UTWHJQFNS XYTSJ\FWJ YT 1JSREEGEIdteNM.X BIXATMIY NBIYZFQHEYNJIX
\ANYMTZY XFHWNJHNSL KZSHYNTSFQNY” 9MJ XRRBQADH QA X YN O¥FW Y DHESK B RGPIIJI NS
YMJ XZWKFHJ FIl F ZSNVZJ [NXZFQ INRJIJSXNTS$rYWeBSPAKTWIRY §k ¥RFYHM,IKQFG NSYT F

XYFYJRJISY TK XY*QJ FSI NSST[FYNTS

%" iC UA7,~¥ADOy | “r¥j$i EDFc¥aj

I9MJ HTQQJIHYNTS JJUWIXXJIX F WJJISJI FIXYMJ¥ N VFEW,RWSP4 W WJI W MJIBN X ZF Q
XYWJISLYM TK HTSHWJYJ GQJSIX \NYM YMJ JQILESHP¥THTHYTSI IJSMFSHNSL GTQI
KZWSNXMNSLX FSI YMJ YMWJJ INRIJISXNTSFOQNY” TK NSYJWNTW [JXNLS HWIFYNSL F
[NXZFQ INFQTLZJ \MIJWJ HTSYWFXY YFPJX HIJSYWJ XYFLJ

FR 7J(TSHWJYJ JXY ZSJ W-NSYJWUW-YFYNTS HTSYJRUTWFNSJ IZ G-YTS QNXX-

YWFSXUTX-J IFSX QJ LW-X H-WFRJ UTZW JS FHHJSYZJW QJX VZFQNY-X
JXYM-YNVZIX XFSX HTRUWTRJYYWJ QF KTSHYNTSSFQNY- 1JX UJYNYX KWFLRJSYX
NSY-LW-X IFSX QF XZWKFHJ FUUTWYJSY ZSJ INRJSXNTS [NXZJQQJ ZSNVZJ JY
YWFSXKTWRJSY HMFVZJ IFQQJ JS ZSJ I-HQFWFYNTS IJ XY*QJ JY I'NSST[FYNTS

1F HTQQJHYNTS JJUWNRJ ZSJ MFWRTSNXFYNTS JXYM-YNVZJ WFLS-J TY% QF
KIWRJY- [NXZJQQJ IZ G-YTS X'FXXTHNJ FZ WFLSJRJSY 1J QF UNJWWJ RJYYFSY

JS [FQJIZW ZSJ I-HTWFYNTS FZIFHNJZXJ JY QF YWNINRJSXNTSSFQNY- 1Z IJXNLS
I'NSY-WNJZW FJS IJ HW-JW ZS INFQTLZJ [NXZJQ T% QJ HTSYWFXYJ IJ[NJSY QF HQ-



18 ReConcrete

Colori

(TQTZWX ¢« +FWGJS » (TZQJZWX « (TQTWJIX

Rice RO 01

Liquorice RO 03

Storm RO 05

Terrazzo Caribbean RO 12

Caribbean RO 02

Artic RO 04

Terrazzo Rice RO 11

Terrazzo Artic RO 14

Formati

8N_JX ¢« +TWRFYJ « +TWRFVYIX

+TWRFYTX -

MIRAGE 19

@ 8,
Y ) N
i XCOH
{&.6 °}o %/‘/‘70 n*""‘a ‘1&5.‘%@”
Ra®; oW Y0
A [g60% CGVO2/¢ % 8%
) s, @ s, P s - 09 pe’
Y ) Nl .a); 1 A4 %, &
O N Rk @0.2/*
3 g A 5 )
05 po® 05 pet® VO /e
N .
3 z ~ Y o * o O "w z ‘ =
< < [=} o
8Y¥ g3 S _ S S ® I~ 8 S Sw
ey e o5 QP S~ NS oY g X a7 2 Q
S 33 S S “a 3 3 B X 3 3 IS
8 =} 8 8 o o S IS o S O o
© ® g g S © © © o
©
SP 3&9 59 89
R9 R10A| |R10B R11 V2
— — — —
300x600 600x600 600x1197 SOOXSOO
Dimensioni 12"x24" 24"x24" 31 2"x31 2"

& ' 85 86

59 7

8ZUJWJIHNJ 3&9 86

Rice RO 01 ° ° ° ° ° . ° ° ° °
Caribbean RO 02 . . ° . o . ° ° ° °
Liquorice RO 03 .o ° ° ° o ° o o ° °
Artic RO 04 . ° ° ° ° ° ° ° ° °
Storm RO 05 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
Terrazzo Rice RO 11 ° ° ° °

Terrazzo Caribbean RO 12 ° ° ° °

Terrazzo Artic RO 14 ° ° o o

600x1197 600x600 1200><1200 1200><2780 l620><3240 600x600 600><1200 800x800

Dimensioni o] . 24"x24" . 3% 4"x127 2" 24"x24” 31 2"x31 2"
e | om | om | s | om | sewn |smoe|mmeosr|amesar]

8ZUJWJIHNJ A s 85 86 89 86 85 34 86 89|86 8lo 86

Rice RO 01 ° ° °

Caribbean RO 02 ° ° ° ° ° °

Liquorice RO 03 ° ° ° °

Artic RO 04 . RO 01 ° . . . °

Storm RO 05 Rglz [} ° ° [

Terrazzo Rice RO 11 ° (]

Terrazzo Caribbean RO 12

Terrazzo Artic RO 14 °




20 ReConcrete MIRAGE 21

Rice 7401
Terrazzo Rice 7411

\FQQ
Rice 74 85 86

I a e

KQTTW
Terrazzo Rice 74 85 86

I a <] -






MIRAGE 25

24 ReConcrete

Caribbean 7402
Terrazzo Caribbean 7412

KQTTW
Caribbean 74 85 86
] a ] -

\FQQ
Moon 85 86

I a <] -

\FQQ
Terrazzo Carribean 74 85 86

] a o] .

KQTTW
OUDH Pino 4: 85 86
] a ] -






28 ReConcrete

Liquorice
7403

KQTTW

Liquorice 74 89 86
] a UYos] UYO-
RR *;4D *Y

\FQQ
Rice 74 85 86

Street ] a ] -






32 ReConcrete

Artic 7404
Terrazzo Artic 7414

K Q Trérk&zzo Artic
74 85 86
] a . ] .

\ F QA@ic
74 85 86
] a ] -






36 ReConcrete

Storm
7405

KQTTW

Storm 74 85 86
] a o] .

\FQQ

Storm 74 85
Mosaico 9 WWJILZQFW
] a ] -

Storm 74 85 86
] a ] -
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KQTTW
Storm 74 85 86
] a ] -

\FQQ
Artic 74 85 86

1 a ] -

(TZSYJW
Artic 74 85 86
Street ] a °]




42 ReConcrete MIRAGE 43

KQTTW \FQQ (TZSYJW
Storm 74 85 86 Artic 74 85 86 Artic 74 85 86
] - B ] a ] - Street ] a ] -



44 ReConcrete

Rice RO 01

300600 ] »
85 86 38&9 7 & 86 597 ' 86

600x600 o] -
85 86 3&9 7 & 86 59 7 ' 86
Moon 85 86

800x800 UVY©e] UYO-
85 86 3&9 86
600x1197 ]

85 86 3&9 86 89 86
Street 85 86

>8mm >

1200x1200 ] -
85 86

1200x2780 ] -
85 86

>6mm 4 >9mm<

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&041143

28&5*. 2FSMFYYFS

1&9.(7*9* B8RTPJ ,WJ"

V2 VARIATION

SLIGHT

Caribbean RO 02

>8mm 4

»20mm 4 >6mm< >9mm<

300x600
85 86

600x600
85 86

800x800
85 86

600x1197
85 86
Street 85

°]
3&9

]
3&9

UYO©-]
3&9 86

°]

3&9 86

86

7

7

& 86

& 86
uvo-

89 86

59

59

1200x1200
85 86

°]

1200x2780
85 86

°]

600x600

°]

89 8@&0.2/¢

600x1200

°]

89 8&O.2/°

800x800

UYO©-]

89 8@&0.2/¢

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

UY®©-

0*7&041143

2&5*.

(FWFNGN

1&9.(7*9*

-JRU

V2 VARIATION

SLIGHT

7

7

' 86

' 86

MIRAGE 45
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Liquorice RO 03

>8mm >

»20mm 4 >9mm<

300600 ] »
85 86 38&9 7 & 86 597 ' 86

600X600 ]

85 86 38&9 7 & 86 597 ' 86
800x800 UVY®©e] UY©-

85 86 3&9 86

600x1197 ]
85 86 3&9 86 89 86

1200x1200 ] -
85 86

600X600 ]
89 8BO.2/°

600x1200 ] -

89 8&O.2/¢

800x800 uvYo-] UY©-
89 8&O. /¢

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&0411

28&5*. 123

1&9.(7*9* 8YJWQNSL 8N

V2 VARIATION

SLIGHT

Artic RO 04

v

- 300x600 o] o

£ 8586 3&9 7 & 86 59

[e0]

A 600x600 o] o
85 86 3&9 7 & 86 59
800x800 UYO+] UYO-
85 86 3&9 86
600x1197 ] o
85 86 3&9 86 89 86
Street 85 86

\ 4

= 1200x1200 ]

£ 85 86

(@]

A

\ 4

- 1200x2780 ] o

£ 85 86

O

A

v

g 600x600 o] o

E 89 8@&02/°

o

N 600x1200 o] o

A 390 s@02°
800x800 UY©«] UYO©-
89 8@&O.2/¢

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&0411

2&5*. 2FSMFYYFS

1&9.(7*9* 8YJWQNSL 8N

V2 VARIATION

SLIGHT

7

7

' 86

' 86

MIRAGE

47



48 ReConcrete MIRAGE 49

Storm RO 05 Terrazzo Rice RO 11

v v

= 300x600 ] - - 600x600 ‘] -

E 8586 3&9 7 & 86 597 ' 86 E 8586 3&9 7 & 86 59 7 86

(e} o0}

A 600x600 o] - A 600x1197 ] o
8586 3&9 7 & 86 597 ' 86 85 86 3&9 86
800x800 UYo.] UYO-

85 86 3&9 86
600x1197  +] = v

~  1200x2780 ] =
85 86 3&9 86 89 86 E 56 86

©

A

¥ o002 v

£ 8?0);600 e £ 1620x3240 UY«e] UYO-

o £ 8534 86

—

A A

v

¢ 600x600 ] -

£ 89 s®O2/°

o

N 600x1200 ] -

A 39 s@02°
800x800 UYo.] UYO-

89 8@O.2/°

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&041108

28&5*. JWNLNT 2JINT

1&9.(7*9* 3FYZWFQ ,WJA

V2 VARIATION

SLIGHT

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&041143

2&5*. 2FSMFYYFS

1&9.(7*9* B8RTPJ ,WJ"

V2 VARIATION

SLIGHT




50 ReConcrete

Terrazzo Caribbean
RO 12

600x600 o] -
85 86 3&9 7 & 86 59 7 ' 86
Moon 85 86

600x1197 ] -
85 86 3&9 86

> 8 mm >

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&041143

28&5*. (FWFNGN

1&9.(7*9* -JRU

V2 VARIATION

SLIGHT

Terrazzo Artic RO 14

600X600 ] o
8586 38&9 7 & 86 597 ' 86

A 600x1197 <] -
85 86 3&9 86 89 86

8mm<

1200x2780 o] e
85 86

> 6 mm 4

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

0*7&0411

2&5*. 2FSMFYYFS

1&9.(7*9* 8YJWQNSL 8N

V2 VARIATION

SLIGHT

MIRAGE 51
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52 ReConcrete

Street Moon

RS 01 + RO 12

\ 4 Rice \ 4
- 600x1197 ] - RS 01 . 600x600 ] -
£ 85 86 £ 85 86
© ©
A A
Caribbean
RS 02
Artic
SHADE RS 04 SHADE
V2 varaTION V25 varaTiON

SLIGHT SLIGHT
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Risparmio di CO,, per la gamma ReSource
CO, XFI[NSLX KTW YMJ 7J8TZWHJ WFSLJ

Decori

YIHTWX « )JIJPTWJ « )JJHTWX » JJHTWTX -

Mosaico 36T

Irregular
300x300 <] ¢

&GGNFRT JIJYYZFYT ZS HTSKWTSYT YWF QF STXHWBRZHBYJIFF RRRUFWNXTS GJY\JJS TZW RR
e una EPD in fase di per le nostre piastrelle da 8 mm F IJXNLS UMFXJ *5) KTW TZW RR YNQJX FSI KT
e abbiamo scoperto quanto segue:

Rice RO 01 Caribbean RO 02 Liquorice RO 03 Artic RO 04 Storm RO 05 EPD
Spessore | Thickness (mm) Peso | Weight (kg/m  J GWP Fossil/m2 (A1-3)
8 18,47 7,07
Mosaico 36T Mosaico 36T
Irregular Mix &RFQJ 9 20,78 8,3
300x300 ] o 300x300 ] -
. : GWP Fossil JNIIJWIS_F
Formato | Size m2 of 1 piece 9 mm (A1-3) YNIJWJISHJ
30x60 0,18 1,494 1,2726 0,2214 14,82%
RO 01 + RO 11 RO 02 + RO 12 RO 04 + RO 14 60x60 0,36 2,988 2,5452 0,4428 14,82%
60x120 0,72 5,976 5,0904 0,8856 14,82%

Exa
280x344 ¢] UY«e

5JW VZIXYT RTYN[T XNFRT XNHZWN IN UTYJWOMIBWRRWI HMEIWN BWSIT¥SN NS XFANSL YMFY 7J
ReStone che fanno parte del progetto ReSource del progetto FWJ UFWY TK YMJ 7J8TZWHJ UWTOJHY JRNY
ReSource emettono il 14,82% in meno rispetto ai nostri prodotti YMNHPSJXX UWTIZHY X

con spessore di 9 mm.

Per saperne di pit — Find out more — Mehr lesen
En savoir plus — Seguir leyendo -mUmEmimg, »

Rice RO 01 Caribbean RO 02 Liquorice RO 03 Artic RO 04 Storm RO 05



56 Re(TSHWJYJ MIRAGE 57

&GGNSFRISYT

Rice RO 01
|

86

°]
85

Rice RO 01
|

86

°]
85

Moon 74 74
1
1

85 86

Decori e

abbinamenti

Rice RO 01 *]o
I
] U
spP

i inati Miele Selezi 2
Decorations and combinations iele Selezionato

Dekore und Kombinationen *]

Décorations et assortiments

Decoraciones y combinaciones
ebqg¥




58 Re(TSHWJYJ

MIRAGE

59

&GGNSFR3ISYT

O
O
O
O

Caribbean 74

]
]

85 86

Caribbean 74 8YWJJY

]

o] .
85 86

Caribbean 74
]
]

85 86

Nocciola Selezionato . 7

?

&GGNSFRISYT

Blossom

&GGNSFRISYT

Maison Blue

]

]

85 86

Artic 74

]
]

85 86

Terrazzo Artic 74

]

]

85 86

Terrazzo Artic 74

]

]

85 86

OO C

Liquorice RO 03
]

o] .
85 86

Charamel 0&

g
a9
c
]
=
@
o —X
oo O
o
e} w
o g’ o

&GGNSFRESYT

Artic 74 8YWJ

]

o] e
85 86

Cedro 4:

O
@
O
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MIRAGE 61

&GGNSFRJISYT

Spice 0& +ZXNTS
|

.] .
85 86

Storm RO 05
1

85 86

Storm RO 05
|

.] .
85 86

Storm RO 05

QQéQ

&GGNSFRISYT

Storm RO 05

Espoir Froid

]

&GGNSFRISYT

Terrazzo Caribbean 74

]
] .
SP

Caribbean 74
1

.] .
85 86

Caribbean 74
1

D
85 86

Terrazzo Caribbean 74

]

-] .
85 86

O OO Q

2TXENHT 9 WWJLZQFW

o] .
1:( 86

Storm RO 05

Storm RO 05
|

UYo-]
85 86

OO0 C
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Riassuntivo formati e imballi

8ZRRFWA" TK XN_JX FSI UFHPFLNSL + GJWXNHMY AGJW +TWRFYJ ZSI| ;JWUFHPZSLJS
7-HFUNYZQFYNK KTWRFYX JY JRGFQQFLJX « 8NS5, UNNHT 1J KTWRFYTX * JRGFQFOJX -

i 460 [ G0% [ G0 i G0 [ 60% | [ 0% | | e [ eig0% | [ g0
A O “J-Ko" ’c@'-(: ' Y A A LA “J.Up" A LA a¥s | a¥s
"0, poV® 05 poV® 005 peV?® %05 poV® 0y paV?® 05 paV® “05 poV® 0y paV?® 05 paV?®
Street A P
oo @02/ ] ieid = ;
- . 2/%™ Moon malw ] [a s ]
0.2/
D I:] D D I:] D D D I:] Mos. 36T | Mos. 36T | Mos. 36T | Essagona Q D @ %
Irregular* Irr. Mix* &RFQJ 20T* Battiscopa Gradino A Gradino B Gr.Ang. B Gradino G
300x600 600x600 600x1197 800x800 | 1200x1200 |1200x2780 |1620x3240 |600x600 |600x1200 |800x800 600x1197 | 600x600 | 300x300 |300x300 |300x300 | 298x344 | 72x600 | 300x600 | 330x1200 | 330x600 | 330x1200 | 330x330 | 300x600
12"x24" 24"x24" ] UYo ]| UYQ ] OV« ]| 2nixes ] uYeo ] UYo ] 24"x24" | 12"x12" | 12"x12" | 12"x12" 1 0¥« B%24" 12"x24" By G4 Gy GY &Y 12"x24"
Spessore- 9MNHPSIXX  I8mm z8mm z8mm z8mm Z9mm Z6mm Z12mm | T20mm | T20mm | Z20mm z8mm Z8mm
szuswirnosnNxm | sp | 2&9 59 1 sp | 389 591 sp | 389| 89| sp | 389 sP sp sp 89 89 89 sP sp sp sp sp sp sp SP| 3&9| SP | 39| SP | 3&9| SP | 3&9| SP | 3&9| SP | 3&9
R7iff CBA3 | CBAS | CEZ2 | CBB3 |CBBS |CEX4 | CFB3 | CFB2 | CFA9 | CGI5 | CGI6 BZS5 CAT4 — — — — CFB4 CBH7 CBJO CCV8 | CCT5 | CCUD |CCU5 [CCV3 | CBO9 | CCP4 | CCP9 | CCQ4 |CCR2 |CCSO [cCss |ccTo
Cﬁ{ibbea” CBA4 | CBA9 | CEZ3 | CBB4 | CBB9 | CEX5 | CFB6 | CFB5 | CFBO | CGI7 | CGIS BZS6 CAT7 — CBD7 CBWO CBZ0 CFB7 CBH8 CcBJ1 CCV9 | CCT6 | CCUL | CCU6 | CCV4 | CCPO | CCP5 | CCQO [CCQ5 | CCR3 | ccsi| ccs6| ccTl
L7iq4“°”°e CBA5 | CBBO |CEZ4 |CBB5 |CBCO | CEX6 | CFB9 | CFB8 | CFCO | CGI9 |CGJI0 CAB3 - — CBD6 cBW1 cBz1 — CBHY CBJ2 CCWO | CCT7 | CCU2 |Ccu7 |ccvs |CCPL | CCP6 | CCQL | CCQ6 | CCR4 |CCS2 | ccs7 | ccT2
CcBI2
) 74 74
A{E{C CBA6 | CBB1 | CEZ5 | CBB6 | CBC1 | CEX7 | CFC2 | CFC1 | CFC3 | CGJ1 | CGJ2 BZS3 CAUO — CBDS CBW2 CBZ2 CFC4 CBGS CBIO CBJ3 CCW1 | CCT8 |[CCU3 [CCcus | cCve | CCP2 | CCP7 | CCQ2 |CCQ7 [CCR5 |CCSs |ccss |ccT3
CcBI3
74 74 4 g4 | coas
3}‘3"”‘ CBA7 | CBB2 | CEZ6 | CBB7 | CBC2 | CEX8 | CFC6 | CFC5 | CFA7 | CGJ3 | CGJ4 CAB4 — — CBDO CBY9 CcBJ7 — CBIL CBJ4 CCW2 |CCT9 |CCu4 |ccu9 [ccv7 |cCP3 | ccps | CCQ3 |CCQ8 | CCRé | CCsa | cCs9 | cCTa
CBI4
74 74
Terrazzo
Rice — — — | cBC3 | CBX1 | CEX9 | CFC8 |CFCT | — — — — CAU3 cco? — — — — — — ccws — — |cowo | — — —|cce| — |ccr7| — — —
74
Terrazzo
Caribbean — — — | cBC4 | CBX2 | CEYO | CFDO | CFCO | — — — — — — — — — — — —|  ccwa — — |covi| — — — |ccro| — |ccrs| — — —
74
Terrazzo
Artic — — — | cBC5 | CBX3 | CEY1 | CFD2 | CFD1 | — — — — CAUB — — — — — — — Ccws — — |cev2 | — — — |ccrt| — |ccro| — — —
74
<&~ Pesolordo per scatola
Kell  WTXX \INLMY UJW GT] ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ - - - - - -
Pe tol
ﬁ 5Ehzﬂfiejr;cakoraw 6T 7 4 3 2 2 2 2 1 1 3 4 6 6 6 6 7 4 4 2 4 7
= e 5QJFXJ WIKIW YT \JGXN[YJ ] ] ] ] ] ]
2V GT] www.mirage.it
Scatol full pallet
=] ‘ia]a);psrﬂ/\lp;;q UFQQIY 32 42 42 42 32 ) ) ) ) ) ) ) )
ﬁ Ma./pallet - - - - - - - -

SP NAT PT ST ST20mm
A: Disponibile &[FNQFGQJ em Rg R10 R10 R11 R11 SHADE
CVO /S R V2 G
NAT: Naturale ~ 3FY ZWATQPendulum Test ~ SP: Spazzolato  ST: Strutturato 8 YW ZHYZW J | * Decorosurete- 2JXM GFHPJI IJHTWFEYNTS - Since | | refinance | | retisunce | | rematonce | | remaian




64 ReConcrete

Caratteristiche Tecniche

9JHMSNHFQ XUJHNJHFYNTSX ¢« 9JHMSNXHMJ *NLIJSXHMFKYJS
(FWFHY-WNXYNVZJX YIHMSNVZJX « (EWFHYJWxXYNHFX Y-HSNHFX -«

Hi

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G| *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 GALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 1441l VBLOR MEDIO MIRAGE
EN 14411 G MIRAGE
IE+" S EN 14411-6 ?¢~ MIRAGEU (~
CARATTERISTICHE DIMENSIONALY SIZE CHARACTERISTICSMASSEIGENSCHAFTE!
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - j+
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (£ 1,0 mm MAX) COMPLYING
§H
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDESGERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO + 0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
- H~0°
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO + 0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (+ 1,5 mm MAX) COMPLYING
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO + 0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (+ 1,8 mm MAX) COMPLYING
- Uce
ASSORBIMENTO D'ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO 0.5% 0.1%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 o7 7
- £q
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S 700N (< 7,5 mm) 36mm: S 110N 45 N/mmi
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) EN ISO S 1.300 N (> 7,5 mm) 39*3[?“'?_1 Sszlzgg’:‘ %‘Z%W/”;”;z
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 L1o0mm: S4000N R 48 Nmme
- Fe< R 35 N/mm?2. Z20mm: S 12.500N R 48 N/mm?
RESISTENZA ALLURTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO >080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE '
- F <
RESISTENZA ALLABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT ) EN ISO 175 mm? < 150 mn#
RESISTANCE A LABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6
- 0 <
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN I1SO _ 4=6.6x105°C1
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAD545-8 -
- LYE3n""
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GHGENERATURSCHWANKUNGE EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-11 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
- 0£IMY
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-L NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
- ooy
RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO UB MIN A LA HA
RESISTANCE A UATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 )
- 0ADOT"
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
- ley
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENT!
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT]|
- #,0¥th
NAT PT ST SP|ST 20mm|
DM 236/89 BCRA > 0,40 >0,40(>0,40| >0,40| > 0,40| > 0,40
ANSI A326.3 Wet and Dry 042 | 042 |055 (0,42 055
SCIVOLOSITA AS 4586 - P2 - P5 P2 P5
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 - R10 | R10| RI1Y RY R11
- 1AY DIN 51097 - A B |A+tB+Q A | A+B+
UNE 41901 CL1 CL2 - CL3 | CL1| CL3
BS 7976 s1.96-4S Wet and Dry 036 | - 036 | - 0,36
BS 7976 s1.55-TRL Wet and Dry - - 036 | - 0,36
Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fiir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificat: veuillez Mirage SPA

Para- los certificados especificos, contactar Mirage SPA - ss see -€-f ... Fof$f" «s%o ... ,,S<fE-Z Mirage

SpA
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